

就韩国朴槿惠“亲信干政”事件

检方再传崔顺实 民众继续集会



二十四日,在韩国首尔,崔顺实(中)被押送至独立检察组办公地接受调查 (新华社发)

□新华社特稿(记者 郭倩)

韩国负责调查朴槿惠“亲信干政”事件的独立检察组24日再度传唤朴槿惠“闺蜜”崔顺实。除现有指

1 再度传唤

现年60岁的崔顺实当天身穿有编号的牙白色囚服、面部蒙着口罩、双手戴着铐,被押上一辆监狱巴士,前往独立检察组办公地接受讯问。10月底,崔顺实从德国回到韩国接受检方调查后立即被逮捕。

11月20日,检方宣布以滥用权力、欺诈、胁迫等罪名起诉崔顺实、青瓦台前政策调整首席秘书安钟范和朴槿惠前附属秘书郑虎成。检方在起诉书列出了崔顺实与朴槿惠共谋的8项罪状,称朴槿惠在上述三人所涉诸多罪名指控中“扮演了重要的共谋角色”。

独立检察组发言人李圭哲(音译)对媒体说,将对崔顺实展开“广泛的”讯问,“以确认她此前说过的话,

控,检察官还将就涉嫌向海外转移不明来历资产对崔顺实展开“广泛的”讯问。

当天,韩国民众连续第9个周六举行大规模集会,继续要求朴槿惠下台。

并调查新的指控”,未来几周内还将数次传唤崔顺实。法新社报道,检察官的最新发现是,崔顺实涉嫌将数百万美元不明来历的资产转移至海外,并将就此讯问崔顺实。李圭哲还说,独立检察组计划对朴槿惠展开讯问。

当天早些时候,独立检察组还传唤了文化体育观光部前第二次官金钟。检方指认,金钟帮助崔顺实对三星集团“逼捐”;向崔顺实泄露政府机密文件;影响政府决策,从而用公款为崔顺实外甥女张时镐(音译)控制的一家体育中心提供资金支持。

崔顺实的外甥女张时镐此前已被逮捕。

2 继续集会

韩国各地民众当天继续举行要求朴槿惠下台的集会,这是他们连续第9个周六举行这一集会。韩联社报道,大约25万人聚集在首都首尔的光华门广场,参加烛光集会。

组织者估计,至少55万人参加了首尔的集会,他们分成三路,分别向总统府、总理府和宪法法院行进。

由于适逢圣诞前夜,集会人群手捧蜡烛和红色标语,许多人身穿圣诞老人的红白外套、头戴圣诞帽。

一些民众唱起圣诞歌曲,旋律没变,但歌词被改为要求朴槿惠立刻下台的内容。一些民众要求宪法

法院加速审理弹劾总统案,还有一些人呼吁独立检察组能够公正、严格地进行调查。

约300名年轻人打扮成圣诞老人,向与家人一同参加集会的儿童派发书籍和圣诞贺卡,他们喊道:“给孩子们送上礼物,给朴槿惠送上手铐。”

数千名朴槿惠的支持者在总统府附近街区集会,他们手挥国旗,呼喊着要求朴槿惠复职的口号。

自10月下旬韩国媒体曝出崔顺实涉嫌审阅修改总统演讲稿、涉嫌向大企业“逼捐”等丑闻以来,韩国各地民众自发在每个周六走上街头,集会抗议。

因美国投弃权票,以色列在联合国安理会涉定居点决议上“吃了败仗”
以色列总理:奥巴马发动了“可耻的偷袭”

□新华社特稿(记者 徐超)

继一天前严厉回应联合国安理会通过的涉定居点决议后,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡24日再次将矛头指向美国总统贝拉克·奥巴马,指责他对以色列发动了“可耻的偷袭”,同时威胁重新评估与联合国的关系。

威胁削减援助

内塔尼亚胡说,在联合国安理会23日表决敦促以色列停止一切定居点活动的决议过程中,美国政府的“弃权”票“完全违背”了美国对以色列的承诺,“奥巴马政府在联合国对以色列发动了一场可耻的偷袭”。

内塔尼亚胡说,他已经同包括民主、共和两党政要在内的美方领导人通话,包括作为以色列“朋友”的当选总统唐纳德·特朗普,“我们正进入当选总统特朗普所说的新时代……在这个新时代中,那些试图伤害以色列的人付出沉重代价”。

根据内塔尼亚胡的指示,以色列将在一个月内重新评估与联合国各机构的关系。他已下令削减以色列向联合国5个机构支付的会费。

刑事诉讼隐忧增加

尽管以色列明确表示拒绝接受联合国安理会决议,但从内塔尼亚胡异常尖锐的反应来看,决议给以色列带来的影响并不小。

上述决议重申以色列在巴勒斯坦被占领土上的定居点活动“违犯国际法”,敦促以色列立即和全面停止一切定居点活动。

以色列《国土报》分析,联合国安理会决议可能给设在海牙的国际刑事法院“壮胆”,使其加速推进在定居点问题上不利于以方的调查。

报道称,2014年12月31日,巴勒斯坦国总统马哈茂德·阿巴斯签署文件,申请加入国际刑事法院成立所依据的《罗马规约》,次日宣布接受国际刑事法院自2014年6月13日以后对巴勒斯坦国领土上有关活动的司法管辖权。

此后,巴勒斯坦方面向国际刑事法院提出申请,要求对巴被占领土上可能存在的“战争罪”嫌疑展开调查。

《国土报》报道,国际刑事法院眼下还在开展初步评估,以确定是否正式调查有关“战争罪”嫌疑。新决议无疑将鼓励巴方官员提供更多证据,推进刑事诉讼。

国内不满声音日甚

对联合国安理会36年来首次通过有关定居点的决议,以色列国内针对政府外交不力的指责逐渐增多。

《国土报》在一篇社评中称,白宫官员在决议通过后的记者会上已清楚表示,美国对内塔尼亚胡警告了8年,但没有得到倾听。社评认为,内塔尼亚胡本人应该为决议“过关”承担责任。

《国土报》称,美国和欧盟近年来对以色列顽固推进定居点建设的态度愈加强硬,内塔尼亚胡没有理会,而是一味讨好定居者游说团体,以维持政治支持率。如今,内塔尼亚胡只能将希望寄托在美国当选总统特朗普身上。换个角度而言,特朗普还未上任,以色列就已欠下特朗普“人情”。

因发现一枚二战时期的巨型炸弹 德国约5.4万名居民紧急疏散

□据 中新网12月25日电

由于发现一枚二战时期的巨型炸弹,德国南部城市奥格斯堡约5.4万名居民需要紧急疏散,这个圣诞节将无法在家中度过。这将是第二次世界大战以来德国最大规模的疏散行动。

当地工人上周在施工时,发现了这个重约1.8吨的炸弹,拆弹专家准备在25日将其引爆,这意味着圣诞节当天,在德国其他居民欢度节日时,奥格斯堡约5.4万名居民需要撤离家园。

由于工程浩大,疏散准备工作在平安夜就已展开。当局也已将学校开放作为临时收容所。目前,尚不知道处理这枚炸弹需要多长时间。

出租转让
广告热线:65139977

大型KTV转售
因拓展其他行业,现转售新区大型KTV 50余间,进口顶级设备,营业中场所并且拥有良好的知名度及效益,客源稳定。
李先生 18037363278

出租
高新区辛店白营爱民路现有空厂房600m²,厂房内有天车2台,办公楼有办公室6间,水电齐全。18903886289李

旺铺低价急转
大学城附近,营业中饭店500m²,生意好客源稳定,因有其他发展急转,中介勿扰。
18537998880